
Вариант № 1187

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — физика

Два длин ных тон ких пря мо ли ней ных про вод ни ка, сила тока в ко то рых оди на ко ва, рас по ло же ны в
воз ду хе па рал лель но друг другу так, что цен тры их по пе реч ных се че ний на хо дят ся в вер ши нах пря -
мо уголь но го рав но бед рен но го тре уголь ни ка (см. рис. 1). На прав ле ние век то ра ин дук ции В ре зуль ти -
ру ю ще го маг нит но го поля, со здан но го этими то ка ми в точке О, на ри сун ке 2 обо зна че но циф рой:

Рис. 1 Рис. 2

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 5) 5


